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. Beruncnuts miomaan Guryp, orpaHUYeHHbIX YKa3aHHBIMU JIMHUAMU ) =

. BeruncauTs miomanu (I)I/Il"yp, OIrpaHUYCHHBIX YKA3aHHBIMU JIMHUSAMHA Y =

1

m,yzo,x:o,x:l

m,y=0,x=0,x=l

. Borumcnuts nomanyu Gpuryp, orpaHHYeHHbIX YKa3aHHBIMU TMHUAME p =10—x7, y =1
. Boruncnuts niomanu Gpuryp, orpaHHueHHbIX YKa3aHHBIMU THHUAME p = 4x —10x”, y =0

. Borurcnuts niuomanyu GpUryp, orpaHHueHHbIX YKa3aHHBIMU TMHUAME Y = —3x—x~, y =0
. Beraucnuts momaau Guryp, orpaHUYCHHBIX YKa3aHHBIMU JTUHUSIMA X +2y—4=0, y=0, x=-3, x =2
. Beruucnuts miomanu Guryp, orpaHUYeHHbIX YKa3aHHBIMU JUHUSAMU X —2y+4 =0, x+y—-5=0, y=0

. Boraucnuts nomanyu GpuUryp, orpaHHueHHbIX yKa3aHHBIMU TMHUAME )~ =X, y >0, x=1, x =4

. Boruncnuts nuomanyu GpUryp, orpaHHueHHbIX YKa3aHHBIMU TMHUAME Y =X, y =X, X >0

. Borucnuts nuomanyu GpUryp, orpaHHueHHbIX YKa3aHHBIMU TMHUAME Y =X°, = X~
7
. Beruucnuts miomany Guryp, orpaHUYeHHbIX YKa3aHHBIMU JIMHUSAMH ) = gxz +1, y= §x2 +3

. Boruncnuts niomanyu GpUryp, orpaHHYeHHbIX YKa3aHHBIMU TMHUAME p = 2x° +1, y = x” +10

. Borucuts nuomany GpUryp, orpaHMueHHBIX YKa3aHHBIMU THHUAME X~ =3), =X

. Boraucnuts niuomanyu Gpuryp, orpaHHYeHHbIX YKa3aHHBIMU JIMHUAME p =X~ —6x+9, 3x—y-9=0
. Boraucnuts niuomanyu Gpuryp, orpaHHUEHHbIX YKA3aHHBIMU JIMHUAME p = x~ —8x +18, y = —2x+18
. Boruucuts nuomany GUryp, orpaHMueHHbIX YKa3aHHBIMU TMHUAME Y = —x~ +10x—16, y = x+2

. Boruucnuts niuomanyu Gpuryp, orpaHHYeHHbIX YKa3aHHBIMU JIMHUAME y =5—x", y—x+5=0, x =0
. Beruucnuts niomanu Guryp, orpaHUYeHHbIX YKa3aHHBIMU JTMHUSAMHI

x—y+1=0,x24+y+1=0, x=0, x=3
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. Beruucnuts miomany uryp, orpaHMYeHHbIX YKa3aHHBIMU JIUHUSAMHU xy =4, y =0, x=1, x=e

2
. Beruucnuts niomany uryp, orpaHMYeHHbIX YKa3aHHBIMU JIMHUSAMHE xy =3, y=0, x=e, x=¢
. Boramcnuts niomaau GpUryp, orpaHHYEHHbIX yKa3aHHBIMU TMHUAME y =1—x", y=0, x =0

. Bolumcnuts nuomanyu GpUryp, orpaHMueHHbIX YKa3aHHBIMU TMHUAMH Y =X°, y = 4x, x>0
. BeraucnuTs miomanu Guryp, orpaHMYeHHbBIX YKa3aHHBIMA JIMHUSIME Y =sinx, y =0, x=0, x=7

V4
. BeraucnuTs miomanm Guryp, orpaHMYeHHbBIX YKa3aHHBIMU JIMHUSIMH Y =cosX, =0, x =0, x =—

2
. Beruncuts momanay GUTYp, OrpaHUYEHHBIX YKa3aHHBIME JIMHAAMA V- =4x, x=1, x=9, y>0

. Berumcnuts nommaay GUryp, orpaHuYeHHbIX yKa3aHHBIMU JIMHUAMU ) = 9x, x = 4
. Beruncnuts miomany Guryp, orpaHUYeHHbIX YKa3aHHBIMU JIMHUSAMH 7 = 1/COS @

. Beruucnuts niomanu uryp, orpaHUYeHHbIX YKa3aHHBIMU JIMHUSAMH 7 = /SIN @

. BeruucnuTs miomany Guryp, orpaHiYeHHBIX YKa3aHHBIMU JIMHUSAMH ¥ = 44/C0S 2¢

. Beruncnuts niomanu Guryp, orpaHUYeHHbIX YKa3aHHBIMU JIMHUSAMH 7 = /SIn 2¢

. Borumcnuts niuomanu GpUryp, orpaHMY4eHHbIX YKa3aHHBIMU IMHUAME ) =x+4, x =0

. Borumcnuts niuomanu Gpuryp, orpaHMYeHHbIX YKa3aHHBIMU IMHUAME ) =x+9, >0, x=0

. Borumcnuts niuomanu Gpuryp, orpaHMYeHHbIX YKa3aHHBIMU IMHUAME y =x°, y=x" +2, x>0, x =1

. Borumcnuts niuomanu Gpuryp, orpaHHYEHHbIX YKa3aHHBIMU IMHUAME y = x°, y=3—x", x>0, x=1

. Borumcnuts niuomanu Gpuryp, orpaHMYeHHbIX YKa3aHHBIMU TIMHUAME y =4 —x", y=3x, x>0, x =1

. Beraucuts muomanu GuUryp, orpaHUYeHHBIX YKA3aHHBIMH THHUAME Y =4x° +2, y=3x", x>0, x=1

. Borumcnuts niuomanyu Gpuryp, orpaHM4eHHbIX YKa3aHHBIMU IMHUAME y =8 — X", y =0



38. BerunciuTh mioniay GUryp, OrpaHHueHHbBIX YKa3aHHBIMA JIMHASAMA y =8 —x°, y=2x, x =0
39. BBIUHCIUTB TIIONIAIH QHUTYD, OTPAHNYECHHBIX YKA3aHHBIMH JIMHUAMA Y = x° —5x, y = 2x

40. BeraucnauTs miomaan Guryp, OrpaHMYCHHBIX YKA3aHHBIMU JTUHUSIMHU 7 = /COS 3¢



